Quale tra questi frammenti di codici & corretto peguisire un numero intero da tastiera? [1]

1.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.hasNextlnt()) {
int noneVar = input.nextlnt();

}
2.Scanner input = new Scanner(Systemin);
if(input.nextint()) {
int var = input.nextlnt();

}
3.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.hasNextIint()) {
int var = input.hasNextlnt();

}
4. Scanner input = new Scanner (Systemin);
i f(Scanner. hasNextInt()) {
i nt noneVar = Scanner.nextlnt();

}

Eseguendo il frammento di codice sotto riportake ¢alore assumera la variabile "cont"?
int cont = O;
for(int i =0; i < 3; i++) {
cont = 5;
for(int j =0; j <5; j++) {
cont ++;
}

} [3]

1.10
2.0
3.5
4.30

In quale tra questi frammenti di codici la condieadel costrutto "if* non risulta vera? [1]

1.int numero=10;

i f(nunero<9){}
2.int nunero=4;

i f(nunero ==4){}
3.int nunero =7;

i f(numero <12){}
4.int nunero =5;

i f(nunero >=5){}

Eseguendo il frammento di codice sotto riportake ¢alore assumera la variabile "arr"?
int[] arrl = {1, 1, 2};
int[] arr2 = {2, 3, 7};
int arr = 0;
for(int i =0; i <arrl.length; i++)
arr += arrl[i] * arr2[i]; [3]

1.19
2.16
3.21
4.81



Quale dei seguenti frammenti di codici & corref)?

1.int cont = O;
whi | e(cont < 10)
cont ++;
2.whil e(cont < 10)
cont ++;
int cont = O;
3.int cont = O;
whi | e(cont < 10)
cont + 1 = cont;
4.int cont = O;
whil e(cont < 10) {
int i = cont;
cont ++;

Quale tra questi frammenti di codici e corretto pequisire un numero float da tastiera? [1]

1.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.hasNextFloat()) {
float nomeVar = input. nextFloat();

}
2.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.nextFloat()) {
int var = input.hasNextFl oat();

}

3.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.nextFloat()) {
float var = input.nextFloat();

}

4.Scanner input = new Scanner(Systemin);
i f(input.nextLong()) {
doubl e var = input.nextLong();

}

Quale tra questi tipi di dato primitivi & correfier memorizzare il numero decimale 3.147? [1]

1.doubl e
2.int

3.String
4. bool ean

Quale tra questi frammenti di codici e corretto ygalizzare un costrutto "if else"? [1]

1.String nome = "Marco";
i f(nome=="Marco"){ }
el se{ }

2.String nome = "Marco";
i f(nome="Marco"){ }

el se( )
3.String none = "Marco";
| F(nome=="Marco"){ }

el se[ ]



4.String none = "Marco";
i f{nonme=="Marco"}{ }
el se{ }

Eseguendo il frammento di codice sotto riportatsacverra stampato a video?
int i =0;
do {

Systemout.print(i +" ");

i ++;

} while (i < 5); [2]

1.01234
2.012345

3.5

4.1l ciclo € infinito

Eseguendo il frammento di codice sotto riportabt® ¢alore assumera la variabile "cont"?
int[] arr = {2, 5, 1, 2, 7, 3};
int cont = O;
for(int i =0; i <arr.length -1; i++)
cont ++; [2]

1.5

2.20

3.6

4.1l ciclo € infinito

Quale e il modo corretto per stampare a videoettb® [1]

1.Systemout.println("testo");
2.systemQut.println("testo");
3.Systemout.Println("testo");
4.systemout.println("testo");

Quale e il frammento di codice corretto per reaiezuna classe? [1]

1.public class NoneC asse{}
2.public Cass Noned asse{}
3.public dass Nomed asse()
4.public classe Noned asse[]

Quale e il modo corretto per dichiarare una valéathi tipo stringa? [1]

1.String nomeVari abil e;
2.stringa nomeVari abi | e;
3.text nome vari abil e;
4.String none Variabil e;

Quale tra questi frammenti di codici e corretto galizzare un costrutto "if*? [1]

1.String nome = "Marco";
i f(nonme=="Marco"){ }



2.String nome = "Marco";
i f(nome="Marco"){ }

3.String nome = "Marco";
| F(nome=="Marco"){ }

4.String none = "Marco";
i f{nonme=="Marco"}{ }

Eseguendo il frammento di codice sotto riportake ¢alore assumera la variabile "arr"?

int[] arr = new int[6];
for(int i =0; i < arr.length; i++)
{
if(i %2 ==0)
arr[i] = 0;
el se
arr[i] =i;
} (3]
1.{0, 1, 0, 3}
2.{0, 2,0, 4}
3.{0, 0,0, 3}
4.{1,0, 3, 0}

In quale tra questi frammenti di codici la condieadel costrutto "if* risulta vera? [1]

1l.int eta=10;

i f(eta>9){}
2.int eta=2;

i f (eta==1){}
3.int eta=9:

i f (eta<9){}
4.int eta=3;

i f (et a==4){}

Quale tra questi tipi di dato primitivi & correfiter memorizzare il carattere 'C'? [1]

1.char
2.bool ean
3.1l oat
4.doubl e

Eseguendo il frammento di codice sotto riportat® ¢alore assumera la variabile "nome"?
int eta=3;
String nome="";
switch(eta) {
case 2.
nonme="Mar co";
br eak;
case 3.
nome="G ovanni ";
br eak;
case 15:
nome="Fabri zi 0o";
br eak;
case 18:
none="Luca";
br eak;



} [1]

1. Giovanni
2.Marco
3.Luca

4. Fabrizio

Eseguendo il frammento di codice sotto riportat® ¢alore assumera la variabile "arr"?
int[] arr {5, 2, 4, 8};
for(int i 0; i <arr.length -1; i++4)

arr[i] = arr[i + 1]; [3]

1.9 8)
2.1  4)
3.9 5)
4.1 8}

Quale e il modo corretto per realizzare un metoetadgta la seguente dichiarazione di attributstdinza:
"String nomeVariabile;"? [1]

l.public String getNomeVariabile(){
return nomeVari abil e;

}

2.public String getNoneVariabile(int variabile){
return variabil e;

}

3.public void getNomeVariabile(String variabile){
nomeVari abi | e=1;

}

4.public String getNoneVariabile(String valore){
nomeVari abil e =val ore;

}
Eseguendo il frammento di codice sotto riportake ¢alore assumera la variabile "arr"?
int[] arr = new int[4];
for(int i =0; i < arr.length; i++)
arr[i] =1i;

(2]

1.{0, 1, 2, 3}

2.{1, 2, 3, 4}

3.{4,4,4, 4}

4.{0, 0, 0, 0}

Eseguendo il frammento di codice sotto riportabt® ¢alore assumera la variabile "cont"?
int i = 0;
int cont = 6;
whil e(i < cont)
{
cont --;
i ++;

} [2]
1.3



2.1l ciclo & infinito
3.0
4.6

Eseguendo il frammento di codice sotto riportabt® ¢alore assumera la variabile "cont"?
int cont = 0O;
for(int i = 0; i < 10; i++)
{
cont ++;
i ++;

} [2]

1.5
2.0
3.10
4.20

Quale tra le seguenti risposte contiene una sirgasga del costrutto "for"? [1]

l.for(int i =0; i < 10; i++) {}
2.for(int i =0, i <10, i++) {}
3.for int i =0; i < 10; i++ {}
A.For(int i =0, i <10, i++) {}

Quale tra questi tipi di dato primitivi non esisfép

1.integer
2.char
3.bool ean
4.1 oat

Quale tra questi tipi di dato primitivi permetterdemorizzare un pit grande numero reale? [1]

1.doubl e
2.int
3.1l oat
4.1 ong

Quale e il modo corretto per realizzare un metasid™'data la seguente dichiarazione di attributo di
instanza: "int nomeVariabile"? [1]

1.public void setNomeVariabile(int valore) {
noneVari abi |l e =val ore;

}

2.public void setNomeVariabile(String val ore){
noneVari abi |l e =val ore;

}

3.public int setNomeVariabile(int valore){
noneVari abil e =val ore;

}
4. public void setNoneVari abil e(){
noneVari abi |l e =val ore;

}



Eseguendo il frammento di codice sotto riportak® ¢alore assumera la variabile "cont"?
int cont = O;
for(int i =0; i < 2; i++) {
for(int j =0; j <2; j++) {
cont = cont+2;

}
} [3]

1.8
2.4
3.0
4.2

Eseguendo il frammento di codice sotto riportabh® ¢alore assumera la variabile "cont"?
int[] arr = {2, 5, 1, 2};
int cont = O;
for(int i =0; i < arr.length; i++)
cont += arr[i]; [2]

1.10
2.0
3.4
4.2

Eseguendo il frammento di codice sotto riportake ¢alore assumera la variabile "eta"?
int eta=10;

i f(eta<l0){eta=2;}

el se if(eta<ll){eta=3;}

else if(eta==2){eta=4;}

el se{eta=7;} [1]

1.3
2.4
3.2
4.7



